



Город

газета муниципального образования
Таманское сельское поселение

в составе муниципального образования Темрюкский район

ТАМАНЫ

город Гермонасса-Тмутаракань-Тамань с VI в. до н.э.

Выходит с 25 января 2007 г.

№ 3 (175) от 9 февраля 2012 года

распространяется бесплатно

УВАЖАЕМЫЕ ТАМАНЦЫ!

*Приглашаем Вас на праздничное действо
«Человек 2011 года Таманского сельского поселения»
в рамках «Фестиваля «Таманская музыкальная весна»,
которое состоится 12 февраля в 12 часов в ДК
«Юность».*

В программе:

- церемония награждения;*
- концерт.*

Ждем Вас!

НОМИНАЦИИ:

«И делом и примером» (активные пенсионеры):

- Зубко Анатолий Гаврилович
- Куртуков Виктор Данилович
- Глинько Павел Пантелеевич

«Основа наша – гордость наша» (рабочие специальности):

- Хатьшова Эмине Османовна
- Мартинов Юрий Давидович
- Самойленко Владимир Павлович

«Беспокойные сердца» (общественные деятели):

- Дубаев Редван Сейитасанович
- Калиниченко Светлана Ивановна
- Меташоп Татьяна Петровна

«В содружестве с музами» (культура):

- Малахова Валентина Григорьевна
- Труфанова Валентина Николаевна
- Стройнова Вера Васильевна

«Души прекрасные порывы» (интеллигенция):

- Бедакова Лариса Андреевна
- Воротынцева Наталья Николаевна
- Завадская Людмила Александровна

«Олимпийские надежды» (спортсмены):

- Рева Олег Анатольевич
- Денисенко Евгений Леонидович
- Кравченко Алексей Анатольевич

«Свет добра» (благотворители):

- Шишкин Александр Николаевич
- Меткин Александр Михайлович
- Станишевская Евгения Яковлевна

Ниже мы публикуем сведения о каждом претенденте по всем номинациям.

ВИКТОР ДАНИЛОВИЧ КУРТУКОВ

Заместитель атамана Таманского хutorского казачьего общества по культуре. 2011 год для Виктора Даниловича стал годом юбилейным: 12 сентября ему исполнилось 80 лет. Из них он отдал культурно-просветительной работе 67 лет, и в этом немалая заслуга его супруги Валентины Макаровны. Это большая и творческая семья. Эта супружеская пара в 2011 году вновь была представлена от Таманского сельского поселения на районный праздник «День семьи, любви и верности». Так и шагают они вместе по жизни вот уже 58 лет, да пять лет дружили со школьной скамьи.

Виктор Данилович имеет статусы: «Ветеран труда» и «Труженик тыла». В 2011 году исполнилось 20 лет, как он вышел на заслуженный отдых, и все эти годы он ведет общественную, творческую работу. За добросовестный труд Виктор Данилович награжден государственными наградами, имеет пять трудовых наградных знаков «Победитель социалистического соревнования».

Виктор Данилович – казачий офицер, начальник штаба Таманского хutorского казачьего общества. По его инициативе в 2011 году была создана группа казаков-наставников для работы в кадетских классах по изучению истории казачества. Он награжден многими казачьими нагрудными знаками. В 2011 году на военно-полевых сборах Кубанского войска в г. Абинске в связи с 80-летием был награжден нагрудным знаком «300 лет Кубанскому войску», а филиал международной академии казачества г. Керчи наградил Виктора Даниловича почетным знаком «Георгия Победоносца».

В 2011 году Советом по культуре под его руководством было проведено немало массовых праздников и концертов для населения станицы. Один из этих праздников был посвящен 219-ой годовщине высадки Запорожских казаков на Тамань.

В 2011 году в литературно-поэтическом клубе «Вдохновение», членом которого является Виктор Данилович, было два значимых события – это выпуск сборника стихов «Тропюю памяти», куда вошли несколько стихов и песен Виктора Даниловича и

выход книги «Нет права на забвение». Это книга о станичных ветеранах, участниках ВОВ, куда вошел очерк Виктора Даниловича о санитарке – бойце Карповой Таисии Федоровне.

Вот так и живет наш клубный ветеран. Живет по принципу «меня старость дома не застанет, я в дороге, я в пути». 12 февраля Виктор Данилович будет в г. Темрюке на большом казачьем сборе, где с казаками-таманцами будут выбирать атамана Темрюкского района.

Представлен кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «И делом, и примером» (активные пенсионеры).

ГЛИНЬКО ПАВЕЛ ПАНТЕЛЕЕВИЧ

Народный историк Тамани. Мало найдется жителей Тамани, которым была бы неизвестна фамилия П.П. Глинько. Ветеран ВОВ, ветеран труда, знатный комбайнер, многократно награжденный за победы в социалистическом соревновании, за высокие трудовые успехи и показатели, наставник молодежи. Еще он носит почетное звание «народный историк Тамани». Он посвятил много времени поиску исторических фактов, связанных с жизнью замечательных людей, побывавших на Тамани: А.В. Суворовым, Ф.Ф. Ушаковым и мн. др. Скурпулезно собирая исторические факты, он публиковался постоянно на страницах газеты «Город Тамань». Благодаря ему, жители Тамани узнавали, почему так названы улицы станицы, на которых они живут, узнавали судьбы и реальные жизненные истории разных фамилий. Многие хранят эти материалы для потомков. А в памяти Павла Пантелеевича Глинько сохранились воспоминания из его довоенного детства и воспоминания о Тамани в годы войны, с которыми он делился на страницах газеты.

Павел Пантелеевич – творческий человек, знает много песен военной тематики, может составлять из них композиции и по просьбе участников клубных объединений «Ветеран» и «Солдатская вдова» исполняет их на встречах и «огоньках».

Представлен кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «И делом, и примером» (активные пенсионеры).

ЗУБКО АНАТОЛИЙ ГАВРИЛОВИЧ

Депутат Совета Таманского сельского поселения. Уйдя на заслуженный отдых, Анатолий Гаврилович не ушел от общественной деятельности, а с головой окунулся в работу, став депутатом Совета Таманского сельского поселения. Сказался, конечно, огромный опыт, накопленный Анатолием Гавриловичем за годы его работы в совхозе «Южный» на посту председателя профкома. Уж он-то знает все проблемы пенсионеров не понаслышке, потому и поддержали его на выборах. Он заходил в каждый дом, интересовался жизненно-важными вопросами, которые и задавал потом депутатам на сессиях, главе на личных встречах. Не стесняется ставить острые вопросы, получать на них ответы – «народный избранник» должен быть в гуще событий.

Интересуется и культурой: в библиотеки заглянет, поинтересуется, как с подпиской, с комплектованием, с ремонтом, в спортзал ремонтирующийся зайдет – «скоро ли секции начнут работать?», в Дом культуры с комиссией придет, может, что подсказать, помочь, словом, беспокойное сердце коммуниста постоянно тревожится о благополучии Тамани. Просто так по Тамани не пройдет: то с кем-то поговорит, подскажет, как проблему решить, или просто выслушает, или смотрит, где неполадки, да и выскажет в администрации. Не сидит и дома: на его плечах забота о приусадебном участке, где и овощи выращивает, и фрукты. Все обходить надо, урожай сохранить. Ежедневные заботы не дают успокаиваться Анатолию Гавриловичу, не дают сидеть на месте!

Представлен кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «И делом, и примером» (активные пенсионеры).

ХАТЫПОВА ЭМИНЕ ОСМАНОВНА

Пекарь на предприятии ООО «ЭСКДЭ» по производству хлебобулочных изделий. Стаж работы в этой отрасли более 20 лет. За все это время показала себя как добросовестный работник, который пользуется авторитетом среди коллег. Общительная, целеустремленная, щепетильно относится к своему делу. Свои навыки передает молодому поколению.

Представлена кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «Основа наша – гордость наша» (рабочие специальности).

САМОЙЛЕНКО ВЛАДИМИР ПАВЛОВИЧ

Газоэлектросварщик на винзаводе агрофирмы «Южная», работает в этой должности с 1995 года. За время работы показал себя грамотным, дисциплинированным специалистом.

К работе относится добросовестно, полученные задания выполняет с хорошим качеством. Участвует в реконструкции цехов и технологического оборудования. Пользуется авторитетом в коллективе. Хороший семьянин, имеет двоих детей.

Представлен кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «Основа наша - гордость наша» (рабочие специальности).

МАРТИНОВ ЮРИЙ ДАВИДОВИЧ

Виноградарь агрофирмы «Южная» с 2003 года. Юрий Давидович умеет применять свои знания и опыт в решении конкретных задач, его отличает самостоятельность и настойчивость в принятии правильных решений, выдержка и самообладание, требовательность к себе.

По характеру Мартинов Юрий Давидович требователен к себе, уравновешен, отзывчив, энергичен и принципиален. На критику реагирует правильно. Способен откровенно и открыто высказывать свою точку зрения, благодаря этим качествам, умению анализировать и правильно решать проблемы. Наличие практического опыта в работе с людьми позволяет Мартинову Юрию Давидовичу концентрировать внимание на выполнении поставленных задач, о чем свидетельствуют показатели работы.

В общении с коллегами вежлив, тактичен. В коллективе пользуется уважением.

Представлен кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «Основа наша – гордость наша» (рабочие специальности).

КАЛИНИЧЕНКО СВЕТЛАНА ИВАНОВНА

Председатель профсоюзного комитета ОАО агрофирма «Южная». Стаж своей профсоюзной деятельности начала с 1974 года, сначала бухгалтером, затем председателем профкома совхоза «Южный». Также является заместителем председателя Совета ветеранов войны, труда и тыла администрации ТСП.

Светлана Ивановна всегда готова прийти на помощь, особенно в трудную минуту. Инициатор и организатор торжественных проводов на пенсию тружеников агрофирмы, не забывает поздравить с юбилеем и торжеством в семьях работников, не забывает об ушедших на заслуженный отдых специалистах. Постоянно заботится о ветеранах ВОВ, участниках Чернобыльской катастрофы, помогая и поддерживая, по мере возможности, материально и морально. Участвует во всевозможных корпоративных и станичных акциях и мероприятиях.

Представлена кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «Беспокойные сердца» (общественные деятели).

МЕТАШОП ТАТЬЯНА ПЕТРОВНА

Меташоп Татьяна Петровна родилась в нашей станице Тамань, которую любит трепетно и нежно, воспевая её в своих стихах и поэтических сборниках. Коренная жительница Тамани в пятом поколении, она мечтает, чтобы её любимая малая Родина процветала и хорошела год от года. Для этого она 6 лет работала квартальной, в 2011 году – выбрана руководителем ТОС. Это немалые заботы. Нет ни одной улицы в Тамани, о чьих проблемах бы она не знала: о сваленных мусорных кучах, неспиленных деревьях, промоинах на дорогах, непролазной грязи и отсутствии тротуаров, порывах на водопроводных трубах и мн. другом. Для того, чтобы решать эти вопросы, она баллотировалась в депутаты местного Совета и с 2009 года исправно выполняет свои депутатские обязанности, неся общественную нагрузку в виде секретаря Совета.

Татьяна Петровна – человек разносторонних взглядов, широких интересов, она 12 лет занималась в хоровом коллективе. Сейчас – это активный участник литературно-поэтического объединения «Вдохновение», пишет стихи о Тамани, природе, любви. Её духовный мир богат, она любит море, песни, поэзию, главное, она любит людей. И они отвечают ей уважением. Еще - это прекрасная жена, мама 4-х детей, бабушка 6 внуков. На недавно отмеченном юбилее, Татьяна Петровна выслушала от своих друзей, коллег немало хороших и вполне заслуженных слов. Искренне и от всей души все желали ей продолжать общественную деятельность на благо нашей родной Тамани.

Представлена кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «Беспокойные сердца» (общественные деятели).

ДУБАЕВ РЕДВАН СЕЙИТАСАНОВИЧ

Депутат Совета Таманского сельского поселения, председатель Таманского отдела Российского Совета ветеранов Афганистана. Родился и учился в Тамани, служил в 56-ой десантной штурмовой бригаде быстрого реагирования, принимал участие в боевых действиях на территории Кавказа.

Редван Сейитасанович ведет большую общественную работу как депутат, являясь заместителем председателя комиссии по бюджету, экономике, налогообложению. Вместе с друзьями – участниками боевых действий оборудовали комнату боевой славы, ведет работу по патриотическому воспитанию школьников, один из организаторов и активный участник ансамбля татарской национальной музыки «Достлар», лауреат недавних лет фестиваля «Таманская музыкальная весна», активный помощник организаторов национальных праздников. Работает инспектором по безопасности в ГБУ КК «Атамань»

Редван Сейитасанович прекрасный семьянин, муж, отец и просто ответственный человек, на которого можно положиться.

Представлен кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «Беспокойные сердца» (общественные деятели).

ТРУФАНОВА ВАЛЕНТИНА НИКОЛАЕВНА

Преподаватель хорового и сольного пения, зав. методическим отделением школы в пос. Таманский. С 1991 года работает в сфере культуры на Тамани: сначала в должности директора СДК п. Таманский, затем директором ДШИ станицы Тамань, а теперь в качестве преподавателя. Имеет высшую квалификационную категорию преподавателя. Вся многолетняя педагогическая деятельность Валентины Николаевны направлена на создание условий для приобщения детей и молодежи к ценностям культуры, способствует их духовному росту и рождает стремление не только воспринимать красоту, но и умножать её.

За многолетний труд неоднократно была отмечена благодарственными письмами, грамотами и дипломами. Её воспитанники неоднократно становились призерами и Дипломантами районных, зональных, краевых и международных исполнительских конкурсов.

Является руководителем педагогического вокального ансамбля «Элегия», имеющего звание «Народный коллектив», который неоднократно удостоивался звания Лауреата на краевых и Всероссийском конкурсах за высокое исполнительское мастерство, большой вклад в дело духовно-нравственного воспитания и развитие академического хорового пения на Кубани.

Представлена кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «В содружестве с музами» (культура Тамани).

МАЛАХОВА ВАЛЕНТИНА ГРИГОРЬЕВНА

Старший научный сотрудник, заведующая литературным отделом Таманского музейного комплекса с 1977 года, а работает в музее с 1970 года. В.Г. Малахова – автор и организатор экспозиции в доме-музее М.Ю. Лермонтова. Со дня её открытия и по сегодняшний день работает над новыми выставками, экспозициями, разрабатывает научно-исследовательские темы «Лермонтов на Кубани» и мн. другое.

При участии Валентины Григорьевны издаются каталоги известных лермонтоведов.

В.Г. Малахова – председатель Совета трудового коллектива Таманского музейного комплекса, и как человек неравнодушный, творческий, она живет интересами коллектива.

Представлена кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «В содружестве с музами» (культура).

СТРОЙНОВА ВЕРА ВАСИЛЬЕВНА

Начальник отдела культурно-досуговой и экскурсионной работы государственного бюджетного учреждения Краснодарского края «Атамань» с 2010 года. В 2010 году пришлось перечитать массу литературы о казачестве, об истории Тамани, чтобы составить экскурсионные маршруты. Очень сложно было подобрать экскурсоводов, научить, показать, можно сказать, промерять все по шагам. Приходится постоянно изучать тему казачества: обычаи, обиход. Не очень доверяет Интернету, поэтому пользуется подборками нашей клубной библиотеки. Великолепные фестивали, проходящие в «Атамани» - это решение многих организационных вопросов. А еще все сотрудники комплекса разбивают клумбы, сажают деревья, украшают комплекс, но ей это даже нравится. Можно воплотить все нереализованные мечты об устройстве своего сада, есть уголки в «Атамани», где она может сказать, что это она придумала и так красиво устроила (спасибо клубу «Флоридея»). Освещение работы этнографического комплекса «Атамань» в СМИ – это тоже часть её работы. Хочется, чтобы как можно больше жителей и гостей Краснодарского края узнали о нашей Тамани и таком уникальном её уголке, как «Атамань». Сейчас идет подготовка к третьему туристическому сезону, утверждаются планы проведения новых фестивалей, разрабатываются новые игры.

8-10 февраля 2012 года в г. Анапе состоится выставка-ярмарка путевок «Анапа-самое яркое солнце России», на семинаре «Детский отдых – пространство воспитания и развития ребенка» Валентина Васильевна представляет учреждение по теме «Воспи-

тание гражданственности и патриотизма на основе сохранения исторических памятников и культурных объектов» (на примере работы этнокомплекса «Атамань»),

Вера Васильевна Стройнова – человек творческий, постоянно в поиске нового, что и применяет в своей работе, которой отдает много сил, энергии.

Представлена кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «В содружестве с музами» (культура).

БЕДАКОВА ЛАРИСА АНДРЕЕВНА

Преподаватель школы № 28. Работает в школе со дня ее основания. Ученики любят и уважают свою учительницу не только за высокий профессионализм, но и за доброту, чуткость, отзывчивость. Её уроки отличаются атмосферой активного делового общения, нестандартностью форм, продуманным содержанием. Широко использует региональный компонент в преподавании исторических наук, активно внедряет в образовательный процесс курс «Кубановедение», делает акцент на глубоком знании учащимися культуры и истории родного края.

Большое значение Лариса Андреевна придает глубокой и целенаправленной работе с учащимися, проявляющими повышенный интерес к изучению предмета. Среди ее воспитанников немало победителей районных, зональных и даже краевых конкурсов знатоков истории, предметных олимпиад: в 2010-2011 учебном году Корецкая Мария заняла 1 место на краевой олимпиаде по обществознанию, в текущем учебном году 2 место на краевой олимпиаде по истории занял Боженко Сергей.

Позиция Ларисы Андреевны по отношению к детям – это позиция внимательного, чуткого друга. Она признает за каждым право на собственное мнение, несогласие и даже ошибку, готова всегда защитить и отстоять интересы своих учеников.

Опыт работы Ларисы Андреевны достоин оценен: она имеет звания «Отличник народного просвещения» и «Ветеран труда».

Представлена кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «Души прекрасные порывы» (интеллигенция).

ВОРОТЫНЦЕВА НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА

Преподаватель школы №9. Имеет общий педагогический стаж работы – 38 лет, в данной школе – 36 лет. За годы работы зарекомендовала себя как добросовестный, честный человек, в течение многих лет руководила методическим объединением учителей начальных классов. Учителя чувствовали поддержку и понимание опытного завуча, требовательного к себе и другим, чуткого человека, который посвятил всю свою жизнь воспитанию подрастающего поколения.

В своей работе Наталья Николаевна опирается при отборе содержания образования детей на понятия, связанные с общечеловеческими ценностями (Природа. Добро. Мир). В своей работе педагог уделяет большое внимание развитию эмоциональной сферы ребенка, развитию его творческих способностей, умению сравнивать, анализировать. Уроки, которые проводит Наталья Николаевна, формируют эстетические вкусы ребят, прививают любовь к прекрасному. Ученики Воротынцевой Натальи Николаевны публикуют свои творческие работы в детской краевой газете «Солнышко». Наталья Николаевна проводит мастер-классы педагогического мастерства, принимает активное участие в творческих конкурсах, активно использует в своей работе Интернет-ресурсы, охотно делится своим педагогическим опытом с коллегами.

Воротынцева Наталья Николаевна – требовательный педагог, отзывчивый и доброжелательный человек, обладает адаптивным стилем поведения педагогического общения, старается создать вокруг себя доброжелательную обстановку. Пользуется заслуженным авторитетом среди коллег, учащихся и их родителей.

Воротынцева Наталья Николаевна – хорошая мать, любящая жена, её муж – педагог МБОУ СОШ № 28.

Представлена кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «Души прекрасные порывы» (интеллигенция).

ЗАВАДСКАЯ ЛЮДМИЛА АЛЕКСАНДРОВНА

Врач-терапевт Таманской участковой больницы, родилась в г. Актабэ (республика Казахстан), в данный момент проживает в станице Тамань. В 1981 году окончила Актюбинский государственный институт, работала врачом-терапевтом в Актюбинской клинической больнице. В 1978 году вышла замуж, имеет троих детей и двоих внуков. С 2000 года работает в Таманской участковой больнице, с 2001 по 2008 года работала на Факеле «Северогазпромковский пансионат». В связи с ликвидацией предприятия вернулась работать в Таманскую участковую больницу.

Младший сын - Завадский Богдан Владимирович служит во Владикавказе, средний сын – Завадский Александр Владимирович работает главным бухгалтером «Юг-Строй», старшая дочь – предприниматель.

За время работы проявила себя грамотным специалистом, добросовестным работником, отзывчивым и равнодушным к чужой боли человеком.

Представлена кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «Души прекрасные порывы» (интеллигенция).

ДЕНИСЕНКО ЕВГЕНИЙ ЛЕОНИДОВИЧ

Директор МБУ «Спортивный клуб-Тамань». Учитя в Кубанском государственном университете физической культуры, спорта и туризма (КГУФКСИТ) на кафедре бокса. Спортом занимается с детства, из-за травмы спины были перерывы. Благодаря спорту смог восстановить здоровье и продолжить выступления на ринге и татами. Выполнил, будучи спортсменом, нормативы: КМС по тайскому боксу, 1 –ый взрослый разряд по кикбоксингу,

1-ый взрослый разряд по универсальному рукопашному бою. Становился многократным победителем и призером краевых соревнований. Тренерскую деятельность начал в г. Краснодаре, где занимался с детьми из малообеспеченных и неблагополучных семей, бескорыстно помогая Краснодарскому патриотическому объединению.

С 2010 года открыл секцию Тайского бокса в ст. Тамань, где, занимаясь с детьми разных возрастов, сумел выявить в них таланты и помог раскрыть себя на боксерских рингах нашего края. Участвуя в соревнованиях краевого и всероссийского масштаба, его ученики всякий раз привозили в нашу станицу золотые и серебряные медали.

Сейчас активно развивает боевые искусства в ст. Тамань, входит в состав Краевой Федерации по тайскому боксу, имеет 1 судейскую категорию. Работает над созданием военно-патриотического клуба, благодаря которому хочет приучать молодежь к спорту и здоровому образу жизни.

Представлен кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «Олимпийские надежды» (спортсмены).

РЕВА ОЛЕГ АНАТОЛЬЕВИЧ

В 2007 году окончил Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма. В 2005 году сдал экзамен по спортивному и оздоровительному массажу с оценкой «Отлично». Присвоена специальность: массажист по спортивному и оздоровительному массажу. С сентября 2003 года по февраль 2008 года – тренер-преподаватель тяжело-атлетического клуба «Атлет». С февраля по октябрь 2008 года – руководитель МУ СК «Тамань».

С 2004 по 2007 год – помощник тренера сборной команды университета по армспорту. Первая судейская категория по гиревому спорту и армспорту. 3-ий взрослый разряд по легкоатлетическому многоборью, КМС по гиревому спорту, КМС по армспорту, двукратный серебряный призер Кубанской универсиады среди студентов, трехкратный серебряный призер чемпионата Краснодарского края, трехкратный серебряный призер города Новороссийск, трехкратный чемпион КГУФКСиТ, чемпион Кубанской универсиады среди студентов, серебряный призер Открытого кубка Краснодарского края, третье место на Открытом кубке КК, участник сельских игр Кубани, участник Всероссийских соревнований по армспорту, неоднократный победитель соревнований по армспорту в Темрюкском районе.

С 2011 года – студент магистратуры в КГУФКСиТ (с 2007 года – член партии «Единая Россия»). Женат, есть дочь – Екатерина.

Представлен кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «Олимпийские надежды» (спортсмены).

КРАВЧЕНКО АЛЕКСЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ

Родился в Тамани в 1977 году, учился, служил в армии, работает. Спортом начал заниматься с 8 лет, сначала легкой атлетикой в ДЮСШ, затем увлекся футболом и уже 27 лет не изменяет этому виду спорта. Так как спортивные показатели Алексея уже в младшем возрасте были очевидны, его приглашали в Москву в детскую футбольную школу олимпийского резерва, в г. Симферополь и в г. Ростов, но он из Тамани не уехал, остался преданным своей малой Родине и семье.

Постоянно на протяжении всего времени был активным участником всех районных и краевых соревнований по футболу, многократным чемпионом Темрюкского района, обладателем кубка Темрюкского района, имеет много грамот, благодарностей. Стараясь не терять спортивную форму, регулярно посещает тренировки, кроме футбола, мини-футбола, пляжного футбола увлекается настольным теннисом.

В 2011 году стал капитаном команды «Тамань-ЭФКО», назван лучшим бомбардиром сезона, лучшие голы на его счету. Ценит командную дружбу, все делает для сплочения команды и улучшения результативности. Участвует в районных спартакиадах среди команд администраций поселений в составе команды Таманского сельского поселения, которая неоднократно завоевывала лучшие места. В числе других назван одним из лучших спортсменов Тамани, защищает её честь на спортивных площадках.

Представлен кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «Олимпийские надежды» (спортсмены).

МЕТКИН АЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ

Генеральный директор ЗАО «Таманьнефтегаз». Постоянно, регулярно оказывает помощь Таманскому сельскому поселению. На реализацию социальных мероприятий и программ для жителей станицы Тамань и поселка Волна с 2005 года компания под руководством Александра Михайловича Меткина направила более 60 млн. рублей. Заключаются договоры о сотрудничестве на ремонт социальных объектов, благоустройство Тамани и пос. Волна (строительство тротуаров, заборов, ремонт дорог). Отремонтирован фасад клуба «Буревестник», приобретена поливочная машина модели «зима-лето». На заседаниях рабочей группы по координации взаимодействия ЗАО «Таманьнефтегаз» с заинтересованными сторонами регулярно ставятся вопросы о выделении средств для поддержки социальной сферы Тамани (школ, клубов, д/садов). Обучение в вузах лучших учеников Таманских школ за счет компании, которые вернутся работать в компанию, стало доброй традицией.

Представлен кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «Свет добра» (благотворители).

СТАНИШЕВСКАЯ ЕВГЕНИЯ ЯКОВЛЕВНА

Директор ООО «ЭСКДЭ», родилась, выросла и живет в станице Тамань. Является ветераном труда, неоднократно награждалась почетными грамотами, дипломами и благодарностями администрации Темрюкского района за обеспечение высокого уровня организации, проведения и активное участие в праздничных мероприятиях, за вклад в развитие экономики района.

С 2006 года возглавила фирму ООО «ЭСКДЭ», за это время много сделано и многое достигнуто. В 2008 году Евгения Яковлевна была занесена в списки районной Доски Почета.

Благодаря Евгении Яковлевне, ООО «ЭСКДЭ» можно с уверенностью назвать динамично развивающимся предприятием, с большими планами на будущее. Она – яркий представитель малого бизнеса. ООО «ЭСКДЭ» является трижды победителем районного конкурса «Лучшее малое предприятие» и доказывает, что и в это трудное время можно и нужно работать успешно, результативно и творчески.

Евгения Яковлевна – грамотный и успешный руководитель, все понимающий и сопереживающий человек, чуткая и любящая мать, самая заботливая и лучшая бабушка. Евгения Яковлевна Станишевская всегда находит возможность помочь и финансово обеспечить проведение культурно-массовых мероприятий для ветеранов войны, солдатских вдов, ветеранов труда. Оказывает финансовую помощь и поддержку спортсменам Тамани.

Представлена кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «Свет добра» (благотворители).

ШИШКИН АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ

Заместитель генерального директора ООО «Пищевые ингредиенты», родился в 1976 году в Белгородской области. В данный момент проживает в Тамани. Активно занимался спортом, тяжелой атлетикой (штанга), участвовал в различных соревнованиях Белгородской области. При переезде по долгу службы в Тамань, стал активно участвовать в общественной и спортивной жизни Тамани, посещать тренировки и участвовать в футбольных матчах, причем регулярно и постоянно помогая финансово в содержании футбольной команды, обеспечивая транспортом, реквизитом. Благодаря большой поддержке и помощи Александра Николаевича Шишкина футбольная команда «Тамань - ЭФКО» участвовала во всех матчах, проводимого районного чемпионата. Оказывалась помощь и ДК «Юность» в приобретении призов и сувениров для массовых праздничных мероприятий.

Представлен кандидатом на звание «Человек года 2011 ТСП» в номинации «Свет добра» (благотворители).

Мечты сбываются

Много лет выступает на разных концертных площадках района и края хоровой коллектив СДК «Буревестник» пос. Волна. Горячими аплодисментами награждают зрители звонкоголосых волновских певуний за их задорные веселые песни, песни, которые так любят и сами исполнительницы.

Коллектив в ДК слаженный, долго вместе поют, долго работают, живут все неподалеку друг от друга. Волна – это поселок небольшой, компактный. Люди, в основном, все друг друга знают давно, сдружились семьями, сроднились, вместе отмечают праздники, вместе провожают в последний путь, спешат на помощь друг другу, равнодушных в поселке мало. Вот и наши певунии из таких. Не жалеют личного времени, в любую погоду спешат на репетиции в клуб, выезжают на концерты. Только вот до недавнего времени огорчало то, что сценические костюмы у них от долгого времени изнашивались и пришли в негодность, а самое обидное – что и баян тоже стал разваливаться от времени и большой нагрузки.

Но мир не без добрых людей! Корпорация «Таманьнефтегаз» и администрация Таманского сельского поселения пришли на помощь вовремя! Они оплатили все расходы на покупку баяна и пошив новых сценических (концертных) костюмов. Сколько радости доставил этот царский подарок коллективу художественной самодеятельности и работникам ДК.

Ярко и сочно звучит новый тульский баян! Петь под него – одно удовольствие. По-новому звучат песни, еще звонче и радостнее! И благодарностью наполняются сердца исполнителей и слушателей (зрителей), и хочется от всей души сказать огромное спасибо генеральному директору ОАО «Таманьнефтегаз» А.М. Меткину, начальнику отдела по корпоративной, социальной ответственности М.Н. Кротенко, главе Таманского сельского поселения М.А. Басловяк, депутатскому корпусу за внимание к нашим проблемам.

Л. Иванова

Пожарная безопасность в холодное время года

Обогрев дома в холодное время года

Отопление вашего дома может создать пожароопасную ситуацию. Оборудование для обогрева домов (установки центрального отопления, переносные и стационарные обогреватели) являются второй наиболее частой причиной пожаров в жилых зданиях в холодное время года (с ноября по март). Чаще всего жертвами пожаров становятся дети и пожилые люди.

Главные причины возникновения пожаров в жилых домах в отопительный сезон – это неисправные системы обогрева, размещение отопительных приборов слишком близко к легко воспламеняющимся предметам и недостатки конструкций и установки отопительных приборов.

Соблюдая следующие рекомендации, вы сможете обеспечить безопасность Вашего дома в отопительный сезон.

- Установка нового отопительного оборудования должна производиться квалифицированными специалистами.
- Квалифицированные специалисты также должны проводить ежегодную проверку оборудования. Такие проверки гарантируют содержание отопительных систем в исправном состоянии и выделяют те их части, которые нуждаются в замене или ремонте.
- Составьте график регулярной чистки бойлеров, печей, водонагревательных котлов, печных труб и дымоходов.
- Ежегодно проводите профессиональную проверку дровяных печей, каминов, труб и дымоходов.
- Установите перед камином стеклянный или металлический экран, для того чтобы предотвратить попадание искр и золы за пределы каминна.
- Ни в коем случае не отапливайте помещения древесным углем. При сжигании древесного угля может образоваться опасное для жизни количество угарного газа.
- Прежде, чем ложиться спать, убедитесь, что огонь в камине погас!

Электрические отопительные приборы

1. При покупке отопительных приборов отдавайте предпочтение тем из них, которые оснащены функцией автоматического отключения.
2. Вокруг отопительных приборов должно быть достаточно свободного пространства. Отопительные приборы должны находиться на расстоянии не менее 1 м от легковоспламеняющихся предметов, таких как постельное белье или мебель.
3. Дети не должны подходить близко к отопительным приборам, особенно если они одеты в просторную одежду (например, ночные рубашки).

Используйте только те приборы, которые прошли сертификацию и имеют маркировку.

1. Избегайте использования электрических обогревателей в ванных и других местах, где существует опасность контакта с водой.

2. Выключайте отопительные приборы, прежде, чем выйти из комнаты или лечь спать.

Ни в коем случае не используйте духовку или газовую кухонную плиту для обогрева дома или квартиры. Это может привести к выделению угарного газа, который при определенных уровнях концентрации может вызвать отравления и, возможно смерть.

Обеспечьте пожарную безопасность Вашей семьи!

**Администрация Таманского сельского поселения
Темрюкского района**

ОБЪЯВЛЕНИЕ:

Внимание предпринимателей!

Администрация Таманского сельского поселения Темрюкского района в настоящее время ведет поиск предпринимателей желающих организовать маршруты транспортного обслуживания регулярных пассажирских перевозок в границах ст. Тамань.

Обращаться к заместителю главы Таманского сельского поселения Темрюкского района по социальным вопросам И.Р.Беделеву т. 8614831408.

Ипотека для народа

В последнее время решить квартирный вопрос стало легче – ставки на ипотеку снижаются, можно взять кредит, Но остается еще один момент – где взять деньги на первоначальный взнос? Теперь и это не проблема. Сбербанк России совместно с администрацией Краснодарского края с 1 октября запустили эксклюзивный проект: «Народная ипотека»

- Мы предлагаем клиентам, у которых нет первоначального взноса на ипотеку, накопить его у нас, а потом взять кредит по пониженной ставке от 6% до 8%, - говорит заместитель управляющего Темрюкским отделением Сбербанка Надежда Андрищенко. – При этом клиенту на специальный счет будет начисляться субсидия в размере 30% от накоплений, но не более 9 тыс. рублей в квартал. Администрация Краснодарского края прорабатывает вопрос о предложении жилья для участников программы по цене на 20% ниже рыночной.

Срок накопления от 1 года до 6 лет. Минимальный взнос по вкладу 3 тысячи рублей в месяц.

Например, клиент на протяжении 5 лет ежемесячно вносит на счет 10 тысяч рублей, то сумма его накоплений составит 600 тыс. рублей, при этом он получит субсидию в размере 180 тыс. рублей, и на сумму 780 тыс. рублей Сбербанк выдаст кредит под 6% годовых.

Заманчиво? Еще бы! Вряд ли к 2016 году ипотечные ставки снизятся до такого предела!

Надо сказать, что участником этого проекта могут стать только жители Краснодарского края и поучаствовать в ней можно всего 1 раз. Требования к заемщику предъявляются обычные – возраст от 21 года, и срок работы на последнем месте не менее 6 месяцев.

- Этот проект рассчитан на людей со средним доходом, которые могут отложить 3-10 тысяч рублей в месяц, - говорит Надежда Андрищенко. – Понятно, что до покупки жилья придется какое-то время подождать, но это стоит того. Программа идеально подходит и тем, кто в будущем планирует купить жилье подрастающим детям или улучшить свои жилищные условия.

Адреса и телефоны, где можно получить консультацию и стать участником программы «Народная ипотека»

№ ВСП	адрес	телефон	ФИО руководителя
1803/0041	г. Темрюк, ул. Таманская, 16	86148-5-14-21	Зудина О.В.
1803/054	г. Темрюк, ул. Таманская, 58	86148-5-28-15	Денисова Е.В.
1803/056	г. Темрюк, ул. Герцена, 46	86148-5-10-88	Олейник Ю.Л.
1803/18030	г. Темрюк, ул. Октябрьская, 137, корп. 1	86148-6-00-93	Сальникова И.А.
1803/08	ст. Тамань, ул. Пушкина, 2	86148-31-2-10	Пасхалова И.Е.
1803/052	ст. Старотитаровская, ул. Коммунистическая, 65	86148-90-6-51	Мелекесцева В.В.

4 МАРТА 2012 ГОДА ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Сотрудники ОАО «Россельхозбанк» каждый вторник с **9.00 до 12.00** часов в актовом зале администрации Таманского сельского поселения проводят консультации по вопросам кредитования физических лиц и прием документов.

Телефон для справок: **886148-54560**

Газета «Город Тамань»
№ 3 (175) от 09.02.2012 г.
Газета утверждена решением Совета
ТСП Темрюкского района

Главный редактор Беделев И.Р.
Редакционная коллегия:
Кравченко В.И.

Учредители:
Администрация Таманского сельского поселения
Темрюкского района, Совет Таманского сельского
поселения Темрюкского района
Издатель: Администрация Таманского сельского
поселения Темрюкского района
Адрес редакции и издательства:
353555 ст. Тамань, ул. К. Маркса 106. Тел. редакции
31-7-32

Газета выходит два раза в месяц.
Подписано в печать 09.02.2012г.
Дата выхода: 09.02.2012 г.
Тираж 999 экз.
Газета сверстана и отпечатана в админист-
рации ТСП ТР